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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 02022

Kysymys 02022 Aihealue: Komponentit

(02022) Elektrolyyttikondensaattorin

+ | oikein |( + ) saa bipolaarikondensaattoriksi kytkemalla kaksi
elkoa sarjaan samannimista navoista

+ | oikein |( + ) kuoreen on merkitty plus- (+) ja miinusnapa (-)

+ | oikein |( + ) kuoreen merkittya jannitetta ei saa ylittaa

- | vaarin |( - ) napaisuudella ei ole merkitysta

Ratkaisu:
Elektrolyyttikondensaattorit (elkot) ovat kapasitanssiltaan suuria
(nano/mikro) ja niita kdaytetaan mm. tasaamaan jannitevaihteluita.
Elkot toimivat usein kuin pienet "akut”, lataavat ja purkavat
itseensa sahkoa.

Elkot on ehdottomasti kytkettava oikein pdin, silla muuten ne voivat
jopa rajahtaa! Niinpa elkoihin on merkitty + ja - -navat ja suurin
kayttojannite. Elkoja ei voi kayttdaa suurtaajuuspiireissa.

( + ) saa bipolaarikondensaattoriksi kytkemalla kaksi
elkoa sarjaan samannimista navoista

Tama vaite on oikea!
Bipolaarikondensaattori muodostuu liittamalla kaksi elkoa
miinuspaat vastakkain. Niita kdaytetaan mm. kaiuttimien
jakosuotimissa.

+ | oikein

+ ‘ oikein ‘( + ) kuoreen on merkitty plus- (+) ja miinusnapa (-)

Tama vaite on oikea!
Elkot on ehdottomasti kytkettava oikein pain, silla muuten ne voivat
jopa rajahtaa! Niinpa elkoihin on merkitty + ja - -navat ja suurin
kayttojannite. Elkoja ei voi kayttdaa suurtaajuuspiireissa.

+ | oikein |( + ) kuoreen merkittya jannitetta ei saa ylittaa

Tama vaite on oikea!
Elkot on ehdottomasti kytkettava oikein padin, silla muuten ne voivat
jopa rajahtaa! Niinpa elkoihin on merkitty + ja - -navat ja suurin
kayttojannite. Elkoja ei voi kdayttaa suurtaajuuspiireissa.

- ‘ vaarin ‘( - ) napaisuudella ei ole merkitysta

Tama vaite on vaarin!
Elkot on ehdottomasti kytkettava oikein pain, silla muuten ne voivat
jopa rajahtaa! Niinpa elkoihin on merkitty + ja - -navat ja suurin
kayttojannite. Elkoja ei voi kdyttaa suurtaajuuspiireissa.



